

Консультативный материал

Фотоотчет о проведении осеннего утренника

*Осень, осень наступила, листья осыпаются!
Праздник осени в саду дружно отмечается!
Приходила к детям Осень, с ними поиграла,
Вместе пели и плясали, и стихи читали.
На прощанье всем подарки Осень подарила,
Очень весело у нас на празднике было!*

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас, в музыкальном зале царит тёплая, доброжелательная атмосфера.

На праздник к ребятам пришли гости: Гном и госпожа Осень, дети пели песни, исполняли танцы: «Листочки», «Ягодка, рябинка», играли в весёлые игры: «Собери грибочки», «Солнышко и дождик», водили хоровод с Осенью, отгадывали загадки, рассказывали стихи. А самым ярким и запоминающим эпизодом, стал сюрпризный момент - корзина с яблоками от Осени для всех ребят!

Праздник в детском саду - это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять с зонтом, обув резиновые сапожки.

Мероприятие было весёлым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций. Огромное спасибо родителям за пошив ярких, красочных костюмов для детей!





Ребята рассказывают стихи





Поиграли с Гномиком





Поиграли с Осенью





Потанцевали



